

玉溪市江川区召开安全生产风险隐患排查整治和治本攻坚三年行动业务培训

为扎实推进安全生产领域风险隐患排查整治专项行动，推动全区安全生产治本攻坚三年行动各项任务措施取得实效，近日，玉溪市江川区应急管理局举行安全生产风险隐患排查整治和治本攻坚三年行动业务培训。参加会议的有各乡镇人民政府、街道办事处安全生产工作负责人，以及安委会有关成员单位安全生产工作负责人，区应急管理局分管领导、各股室负责人等。



会上总结了江川区 2024 年度安全生产工作，对 2025 年安全生产工作作出安排部署，并围绕工贸行业重大事故隐患判定标准进行了宣贯，传达学习了新出台的重大隐患标准。

会议要求，各成员单位要戒骄戒躁，持续强化安全生产属

地责任、部门监管责任，全面压实企业主体责任，切实抓好重点时段重点行业领域安全风险防范工作，严防各类事故发生。要结合治本攻坚三年行动，紧盯消防、道路交通、建筑施工等重点行业领域和人员密集场所等重点区域，全面组织开展风险隐患排查整治，加大安全生产执法检查力度，着力消除事故隐患，确保安全生产形势持续平稳向好。要严格落实领导带班和24小时值班值守制度，强化事故信息报送，遇重要紧急情况，确保第一时间响应，有力有序应对处置。